
KRAJEVNA SKUPNOST METNAJ

Nove delovne zmage
Tudi za letošnje leto lahko rečemo,

da je Krajevna skupnost Metnaj na
področju komunalnih gradenj svoje
plane realizirala. Tako je bila spomladi
asfaltirana cesta po vasi Metnaj, katero
so financirali krajani vasi Metnaj in
Komunalna skupnost občine Grosup-
Ije. Tako je vas Metnaj dobila lepšo,
predvsem pa bolj urejeno podobo.

Seveda pa je največ pozornosti in ak-
tivnosti KS METNAJ letos usmerila v
izgradnjo vodovoda za vasi Pristava,
Dobrava in Mekinje. Gradbišče smo
odprli 13. 3. 1989 in v dobrih sto dneh
je bil razvod cevi v skupni dolžini 5200
m položen. Nadaljevala so se zaključna
dela in pa priprave za priklope posa-
meznih gospodinjstev. Pristopne po-
godbe je podpisalo 64 pretežno kmeč-
kih gospodinjstev, s čimer so prevzeli
tudidelfinanciranja. Tako zbrana sred-
stva so namenili za izkop kanala. Denar
za material, to je cevi, spoje, hidrante,
razbremenilne postaje in ostalo je pri-
spevala Območna vodna skupnost
Ljubljanica-Sava. Občinska komunal-
na skupnost pa je financirala montažna
dela. Tako združena sredstva so nam
omogočila, da so omenjene tri vasi do-
bile zdravo pitno vodo. Poleg tega pa je
po omenjeniih vaseh razpeljana tudi hi-

drantna mreža, tako da je s tem tudi po-
žama vamost večja.

Višinska razlika od rezervoarja do
zadnjega potrošnika je blizu 200 me-
trov. Zato je bilo potrebno v cevovod
vgraditi tudi pet razbremenilnikov. Iz-
kop kanala je potekal v glavnem po če-
trti in peti gradbeni kategoriji zemljišča,
pri tem pa je zanimivo to, da kolikor
niže smo biii, toliko je bil teren trši ozi-
roma izkop težavnejši. Pri izkopu kana-
la smo odkrili tudi novo kraško jamo,
katero so takoj raziskali jamarji iz Ljub-
Ijane, iz nje pa prinesli nekaj kapnikov.

Vodovod smo slavnostno odprli na
Dan vstaje slovenskega naroda, to je
22.7.1989. Na ta dan smo imeli krajani
tudi že tradicionalno delovno akcijo.
Očistili in uredili smo traso vodovoda,
popoldan pa smo se udeležili zaključne
prireditve.

Seveda so krajani te težko pričako-
vane pridobitve veseli, kajti nič več ne
bo potrebno gledati v vodnjake in ugo-
tavljati, za koliko dni je še vode in nič
več je ne bo potrebno s cisternami in ba-
loni voziti iz Stične.

V vaseh Poljane in Debeče pa je ta
problematika še nerešena. To so odroč-
ne vasi, kjer se število gospodinjsiev

Krajani na delovni akcijijulija letos

drastično manjša. Borimo se za ohrani-
tev življenja v teh odmirajočih vaseh.
Zavedamo se odgovornosti, ki smo jo s
prevzemom funkcij v krajevni skupno-
sti prevzeUi. Kajti, če te vasi res odmre-
jo, bodo v bodočnosti verjetno najprej
nas vprašali, kaj smo storili, da se to ne
bi zgodilo. Zato so naše akcije usmerje-
ne predvsem v to, da te vasi še naprej
živijo, oziroma, da tudi do njih pride
sled napredka. Prepričani smo, da bi z
napeljavo vodovoda omenjene vasi do-
bile tak impulz napredka, da obstoj le-
teh ne bi bil več vprašljiv.

Naša družba kljub trenutno težki si-
tuaciji vsekakor mora uvideti in nam
pomagati, da tudi tu naredimo življenje
lepše oziroma vsaj znosno. Pri tem pa
nas vsekakor presenečajo izjave nekate-
rih funkcionarjev, ki nam dokazujejo,
kako da smo na prvem mestu v občini
po porabi komunalnega dinarja na za-
poslenega prebivalca in da naj naše pla-
ne bolj umirjeno zastavljamo. Te tova-
rišice prosimo, da v izračun teh krite-
rijev vnesejo obdobje od leta 1950
naprej, ne pa samo zadnje mandatno
obdobje ali zadnjih nekaj let. Istočasno
jih sprašujemo, kako da nas niso opo-
zarjali na neslavno zadnje mesto na tej
lestvici v obdobju 6 0 — 70 let, koješel
razvoj drugje z velikimi koraki naprej.

V smislu ohranjanja odmirajočih va-
si so seveda zastavljeni tudi naši nadalj-
ni načrti. Tako planiramo za naslednje
leto asfaltiranje ceste Metnaj — Gori-
čica in z vodo oskrbeti vasi Poljane in
Debeče.

K realizaciji zastavljenih načrtov nas
obvezuje tudi v lanskem letu izglasova-
ni samoprispevek in pa velika zaintere-
siranost krajanov, ki zastavljene akcije
fizično in materialno v veliki meri
pokrijejo.

Z delovnimi zmagami v lelošnjem le-
tu smo podkrepili praznovanje krajev-
nega praznika, kakor tudi praznika
Občine Grosuplje.
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